СПРАВКА
 по проверке состояния преподавания русского языка 
в 9 классах
Сроки проведения контроля: февраль 2024
Цель тематического контроля: изучение состояния преподавания русского языка и   в 9 классе, деятельность учителя русского языка по подготовке обучающихся 9 класса к ГИА, объективность текущего контроля знаний.
Формы и методы проведения контроля:
-анализ электронных журналов,

-посещение учебных занятий,

-анализ результатов диагностических и контрольных работ,

-собеседование с обучающимися и родителями,

-классные родительские собрания в 9-х классах,

В    соответствии    с    планом    внутришкольного    контроля,  в    рамках
реализации
образовательного проекта «Навигатор на пути к ГИА» в феврале была проведена проверка состояния преподавания русского языка в 9 классе, изучена документация педагогов по подготовке к ГИА, посещены уроки, проверены электронные журналы 9 класса, рабочие тетради учащихся, проведены диагностические и контрольные работы.

Русский язык в 9 классе преподаёт учитель русского языка и литературы Китаева Галина Михайловна.
Преподавание ведётся по учебникам, включённым в федеральный перечень учебников. Посещенные уроки показали, что учитель осуществляет обучение и воспитание учащихся с учетом специфики преподавания предмета, уровня усвоения предмета учениками каждого конкретного класса, стремятся разнообразить процесс обучения.

Учитель применяет систему словесных и практических методов: рассказ, объяснение, беседу, самостоятельную работу с учебной литературой, практические и тестовые работы.

Педагог контролирует выполнение домашних заданий всеми обучающимися, особенно обращают внимание на низкомотивированных.

На уроках прослеживается целенаправленная работа по подготовке к ГИА. Выполняются задания, соответствующие темам урока, из банка заданий ФИПИ, сборников по подготовке к ОГЭ, ЕГЭ.

При работе с 9-классниками отрабатываются навыки заполнения бланков ответов.

На уроках в 9 классе особое внимание учителя обращают на анализ текста, так как и сочинение, и изложение проверяют уровень сформированности лингвистической, языковой, коммуникативной компетенций.

Одним из заданий экзаменационной работы является сжатое изложение. Сжатый пересказ требует отбора существенной информации, вычленения в тексте основных микротем, обобщения содержания исходного текста.

В процессе подготовки к написанию сжатого изложения, учитель формируют у обучающихся:

-верное понимание и передачу основной мысли исходного текста;

-правильное выделение микротем;

-умение логично, без искажения передавать содержание исходного текста;

· умение выдерживать в работе стилевое и стилистическое единство и соблюдать речевые нормы;

· умение строить высказывание, учитывая отношение автора к проблеме.

В 9 классе была проведена диагностическая работа по написанию сжатого изложения. С данным видом работы справилось большинство учащихся. Обучающийся передал основное содержание текста без ошибок, использовали приёмы компрессии (исключение, обобщение, упрощение), трудность возникла при определении микротем. Во многих работах отмечалось нарушение абзацного членения текста.

Учитываются приведенные в анализе типичные ошибки, допущенные выпускниками при сдаче ОГЭ, рекомендации по совершенствованию преподавания русского языка, а также «Методические рекомендации для учителей русского языка, подготовленные на основе анализа типичных ошибок участников ОГЭ 2023 года», подготовленные ФИПИ. В рабочих программах педагогов предусмотрена работа с использованием заданий из открытого банка заданий ФИПИ: сжатое изложение, сочинение–рассуждение, выполнение тестовых заданий.

Сравнивая результаты диагностической работы, проведённой в феврале, с предыдущими результатами, необходимо отметить, что девятиклассник овладел выполнением задания по определению средств выразительности.

Анализ выполнения диагностической работы учащимся 9 класса показал, что обучающийся справился   с   работой.  Он овладел   материалом на достаточном уровне, имеют достаточно устойчивые знания на уровне базовой подготовки, владеют основными понятиями и алгоритмами. На недостаточном уровне сформированы умения определять средства связи слов в предложении, выполнять лингвистический анализ текстов различных функциональных разновидностей языка, определять значение слова в данном контексте. Учащийся испытывают затруднения при правописании личных окончаний глаголов и суффиксов причастий, а также при постановке знаков препинания в простом осложнённом и сложном предложениях.

Рекомендации:

1. Провести анализ типичных ошибок и разработать систему мероприятий, направленных на работу с обучающимися группы «риска», формирование устойчивых практических навыков, формирование психологической готовности обучающихся к ГИА.

2. Продолжить проведение индивидуальных и групповых консультаций по темам, вызывающим наибольшие затруднения.

3. При проведении учебных занятий активнее использовать материалы открытого банка заданий ФИПИ.

4. При подготовке к ОГЭ по   русскому языку использовать рекомендации, данные в «Методическом анализе результатов ОГЭ по учебным предметам «Русский язык», представленных на сайте ТИУ Тверской области.

5. Более объективно осуществлять текущий контроль знаний учащихся.
 Директор школы:                            Е.Н. Станкеева
